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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N. 25 del 28.11.2025 

L’anno duemilaventicinque il giorno 28 del  mese di Novembre in  prima convocazione 
alle ore 10,30  e in seconda convocazione alle ore 11,30  in Castelvetrano, presso la sede 
di via Della Rosa del Comune di Castelvetrano  “ Pubblica Istruzione- Cultura- Biblioteca 
e museo – Promozione turistica – Gestione e valorizzazione dei beni culturali – Sport – 
Politiche giovanili- Politiche di integrazione ed inclusione- Pari opportunità – 
Toponomastica – Programmazione e sviluppo delle borgate di Marinella e Triscina” 
giusta convocazione disposta dal Presidente della Commissione Prot. n. 64595  del 
24.11.2025: 

 

1) Lettura e approvazione verbale precedente; 

2) Regolamento Consulta dello Sport; 

3) Convocazione Sindaco Avv. Giovanni Lentini ed Assessore Dott.ssa Monia Rubbino; 

4) Varie ed eventuali.    

 

Avv. Vita Alba Pellerito                         Presidente 

Catalanotto Gaspare                             Consigliere     

Gabriella Marchese                                Consigliere 

Viola Vincenza                                        Consigliere 

Craparotta Pietro                                   Consigliere 

Sono Assenti 
Roccolino Salvatore                              Consigliere 
Di Bella Monica                                      Consigliere 

 
 Il giorno 28.11.2025 alle ore 10.50 presso la sede comunale di via Della Rosa, si è riunita, come 
da O.D.G. e convocazione, la IV C.C.P.   
Il Presidente Pellerito introduce il punto all’ordine del giorno riguardante la revisione del regolamento 

della Consulta, ritenendo necessario snellirlo e riprendere i temi già affrontati nella precedente riunione. 

Considerato il numero ridotto e costante delle associazioni partecipanti, reputa non opportuno inserire 

la figura del Direttivo, richiamandosi al regolamento precedentemente elaborato dalla Terza Direzione. 

Si procede alla lettura e analisi degli articoli oggetto di revisione. Gli articoli 1 e 2 vengono confermati 

nelle modifiche già predisposte. 

Si passa poi alla lettura dell’articolo 3. 

L’articolo 4 viene modificato stabilendo che il Presidente della Consulta sia il Sindaco o un suo delegato 

e che l’assemblea sia presieduta dal Presidente della IV Commissione o da un suo delegato. Si conferma 

inoltre che le associazioni fanno parte di diritto dell’assemblea. Vengono chiariti la composizione e i 

ruoli dell’assemblea e dell’amministrazione. 

 



 

La lettura continua con l’articolo 6, nel quale si approva l’abbassamento del quorum necessario per la 

validità della seduta e una revisione delle tempistiche per la convocazione della Consulta. Si procede 

inoltre alla sistemazione degli articoli per una corretta impaginazione del regolamento. 

 

Alle ore 11:05 entra il consigliere Catalanotto Gaspare. 

 

Su proposta della consigliera Viola, viene valutata l’eliminazione della figura del Vicepresidente, 

decisione che viene approvata all’unanimità dei presenti. 

 

Successivamente, l’Assessore Rubino aggiorna la Commissione in merito alla preparazione dell’evento 

relativo al passaggio della Fiamma Olimpica. L’evento si svolgerà il 15 dicembre e avrà una durata di 

circa 40 minuti. Il ritrovo sarà presso il PalaPuglisi, da cui si snoderà il percorso lungo Viale Roma, Piazza 

Escrivà, il Sistema delle Piazze e via Campobello, con arrivo presso il comando dei Vigili Urbani. Saranno 

coinvolte le scuole e le associazioni sportive. 

All’arrivo è previsto un collegamento con il Parco Archeologico, dove i tedofori accenderanno 

simbolicamente la fiamma. Il 14 dicembre verrà effettuato un sopralluogo per definire e confermare le 

tappe. L’Assessore comunicherà inoltre l’emissione di un’ordinanza per lo sgombero delle strade 

interessate dal passaggio. 

 

Non essendovi ulteriori interventi, la riunione si chiude alle ore 11:40. 

 
 
                                                                                         
                  F/to                                                                                              F/to 
           Il Segretario                                                                                 Il Presidente 
        Salvatore Di Maio                                                                             Avv. Vita Alba Pellerito 
                                        
 


